
Feng Shui
Horoskop
Čtyři pilíře osudu

Z toho lze usuzovat, která období našeho života nám 
budou nakloněna a která budou naplněna životními 

zkouškami.
Z přesného výpočtu zvoleného časového období 

s přesností na měsíc, den a hodinu lze provést 
přesné načasování důležitého rozhodnutí, jako 
je významné životní rozhodnutí, podepsání důležité 
obchodní smlouvy, změna zaměstnání, stěhování, 
zahájení stavby, svatba nebo i vhodný okamžik pro 
zahájení Feng Shui úprav v našem bydlení. V tento 
okamžik dostáváme podporu pomocí příznivých 
kosmických energií a nám se bude v životě nejvíce 
dařit. Proto toho využijme.

* * *
Získané informace dovolují Feng Shui praktikantům 

a konzultantům pochopit energetické složení osobnosti 
člověka a porovnat ji s energií domova nebo práce. 
Jemným doladěním (léčením) prostoru lze vytvořit 
nejlepší prostředí, které přesně vyhovuje této osobě, 
rodině nebo zaměstnancům. Je to přesně v souladu se 
starou čínskou filozofií – Tao. Je to cesta životem, tvořící 
základ učení Feng Shui. Ukazuje, jak si uspořádat život, 
abychom žili v souladu se sebou samými, s ostatními 
lidmi a se světem přírody.

Čínský rok podle zvířecích znamení

Kontakt
Bližší informace o poradenství při sladění bydlení 

a pracovních prostorů podle Feng Shui získáte na:
Ing. Mojmír Mišun, Jabloňová 2883/106
106 00  Praha 10 - Záběhlice
Telefon: 272 650 797, mobil: 608 420 584

Nabízíme tyto služby:
• Harmonizace bytových a kancelářských prostorů
• Posouzení a nalezení nejlepšího Feng Shui
 bydlení, pracovních prostorů a místa ke stavbě
• Posílení prosperity, horoskopy osudu, zpracování 

písemných studií, přednášky a semináře
• Prodej obrazů pro Feng Shui podle Pa-Kua.

E-mail: info@fengsuej.info
Webové stránky: www.fengsuej.info

Filozofie Tao neboli cesta tvoří základ 
učení Feng Shui. Ukazuje, jak si 
uspořádat život, abychom žili v souladu 
se sebou samými, s ostatními lidmi a se 
světem přírody.

Feng Shui nám může pomoci tohoto 
všeho dosáhnout. Snaží se nalézt 
harmonii našeho osudu s horoskopem 
našeho bydlení a s okolní krajinou:
„Být ve správný okamžik na správném 
místě a u správné události.“



Čínská astrologie a Feng Shui
Původ čínské astrologie je starý asi 5000 let a 

pochází až ze Sumerské a Babylónské říše. V Číně byla 
rozpracována v průběhu staletí až do přesného výpočtu 
pro jednotlivé lidské osudy a to zásluhou Xu Zi Pinga 
mezi léty 960 až 1279. Přitažlivost čínské astrologie 
je v tom, že poskytuje pohled na to, jak čas a prostor 
ovlivňuje osudy lidí a jejich bydlení.

Prostřednictvím výpočtu horoskopu získáme 
informaci o osobě – její vnitřní mapu, tj. složení 
osobnosti z pěti základních prvků, energií a poznáme 
principy, jak osobnost člověka je ovlivňována časovým 
obdobími a svým bezprostředním okolím. Úpravami 
životního stylu a bydlení podle principů Feng Shui pak 
dosahujeme rovnováhy tam, kde je toho zapotřebí.

Horoskop Čtyři pilíře osudu
Výpočet Čtyř pilířů osudu používá rok, měsíc, 

den a hodinu narození (z nichž každý je symbolizován 
nějakým zvířetem a charakteristikou jin nebo jang jeho 
doprovodného prvku) k analýze povahy a předpovídání 
budoucnosti.

Analýza vztahů závisí na vzájemném působení 
prvků z tabulky každého člověka. Pomocí tabulky 
čínských zvířat můžeme získat pohled do své povahy a 
i lidí, se kterými jsme v kontaktu rodinném, přátelském 
nebo pracovním. Osobní tabulka pěti prvků pak 
přináší další informace, jako je charakterová povaha 
a Váš prvek Já.

Ze zvířecích znamení lze vyčíst povahu osobnosti 
a to jak její vnější chování, tak i její vnitřní prožívání. 
Vztahy mezi čtyřmi zvířecími znameními můžou být 
v harmonii nebo v napětí. Poznání vztahů slouží k 
přijmutí svého chování a poznání svých silných a 
slabých stránek. Známe-li obojí, můžeme využívat 
silné stránky a slabé stránky si uvědomit a pracovat 
s nimi.

Zvířecí znamení roku také určuje, se kterými 
osobami je možné mít harmonický vztah a se kterými 
se bude těžko vycházet. Toto nelze vědomě ovlivnit, 
protože určité charakterové vlastnosti jsou vrozené 
a proto se tak projevují. Znalost vztahů lze uplatnit 
v partnerském, rodinném a pracovním prostředí, 
kdy nejlepší vztahy mají lidé, jejichž znamení jsou 
v příznivém postavení. Nepříznivé postavení zvířat 
se může uplatňovat ve vztazích, kde je potřeba být 
opatrnější.

Tabulka prvku Já
Procentuální zastoupení pěti prvků osobnosti 

znamená, v jaké rovnováze či nerovnováze  tyto 
prvky jsou a rovněž značí energetické složení 
osobnosti. Prvek Já znamená vás samotné a míru 
Vaší nezávislosti. Prvek před vámi – generátor – je 
mírou podpory, která se vám dostává od rodiny a ze 
vzdělávání (dostatek vědomostí a nových nápadů). 
Zbývající jsou prvky redukující a souvisí s dalšími 
aspekty života – jak uvolňujeme svoji energie navenek, 
bohatství a pozici ve společnosti.

Podle toho, jak jsou silné jednotlivé aspekty života 
(prvky), hledají se šťastné prvky, které mají tendenci 
vnést rovnováhu do osobní tabulky pěti prvků.

Z poznání slabých prvků může pramenit zdravotní 
doporučení, o které tělesné orgány je potřeba 
více pečovat neboť jejich energetická konstituce 
je okamžikem narození oslabena. Je-li skutečné 
fyzické oslabení orgánů zřetelné, je to pak vysvětlení 
dlouhodobých zdravotních problémů a je možné upravit 
jídelníček a také Feng Shui nejbližšího okolí.

Šťastné pilíře 
(časové cykly šťastných období)
Dalším výpočtem desetiletých cyklů se zjistí, 

jaké prvky ovlivňují tato období a jakým způsobem 
ovlivní osobní tabulku pěti prvků osobnosti a v jakém 
postavení je zvíře vládnoucího období s rokem 
našeho narození. Svým dílem se uplatňuje i vliv 
aktuálního roku, tj. jeho zvířete a prvků.

Budou-li danému období vládnout prvky, které patří 
mezi šťastné prvky, budou tato období pro nás příznivá 
a nám se bude dařit – časové cykly šťastných 
období. Naopak může nadvláda kosmických prvků 
zvýraznit nerovnováhu pěti prvků osobnosti a pak v 
tato období bude nejlepší určitá opatrnost a ponechání 
důležitých rozhodnutí až na příznivější čas.

Zjednodušeně řečeno se tedy uplatňuje vliv prvků 
a zvíře desetiletého období a právě probíhajícího 
roku. Současné působení prvků a zvířat na osobní 
tabulku Čtyř pilířů osudu pak přináší pozitivní nebo 
negativní kosmickou energii do našeho života (osudu). 


